

PON 24.4.	Fidel	18:00	Ruža gd, Stanko Leskovar * Zvonko, Dragica, Antun Glas * Ana Petek, Zvonko, ob. Filipčić * Mirko, Ana Brezak * zahvala Gospodinu za sretan ishod operacije
UTO 25.4.	SVETI MARKO	18:00	Josip Vdović gd, Eugenija Vdović * Marko, Ivka Ilić * Katarina, August, Josip Horvat, Ivan Hrestak * Slavko, Silva, Stjepan, Marija, Stjepan Hercigonja* Dragica i Franjo Zagorščak * Velimir Kolarec * zahvala Gospodinu za sretan ishod operacije Blagoslov polja Nakon mise—sastanak za roditelje prvopričesnika
SRI 26.4.	Kleto	18:00	Slavko, Rozalija Lončar, Josip, Anica Svečak * Vilma, Ivan Grilec * Julijus Zorinić gd, Mrkus Stjepan, Ana i Milan * Marija gd, Milan Zorinić, Vjekoslav, Franjo Vdović * Rudolf, Barica, Ljubica Mužar, Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak, Josip Fišter * zahvala Gospodinu za sretan ishod operacije
ČET 27.4.	Ozana Kotorska	17:30 18:00	Klanjanje Ivan Hostić, Stjepan, Josipa Filipčić
PET 28.4.	Petar Chanel	18:00	na nakanu
SUB 29.4.	Katarina Sijenska	18:00	Božo Antolić gd * Magdalena, Vinčo Kranjec * August, Marija gd, Ivan, Slavek Šoštarić
NED 30.4. 4. VAZ- MENA NED.	Župna crkva	7:00	na nakanu
		8:00	Ruža, Vinko, Ante Krištić * Janko, Patrik Groš * Josipa, Ivan Šafranko
	Ž. crkva	10:15	Krštenje: Andre Krsnik
	Župna crkva	11:00	SVETA POTVRDA
18:00		Ivan Hrestak, Biserka gd, Vladimir, Dražen Leskovar * zahvala sv. Leonardu * Josip, Milan, Stjepan, Franciska Antolić, Franjo, Viktorija Bolarić	

ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE

Prvopričesnici imaju vjeronauku samo u subotu 30. travnja u terminu od 9:00 do 10:00 sati. Vjeronauku će biti u crkvi.

RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA

Utorak, 25.4. nakon večernje mise.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 606/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
23.4.2023.



TREĆA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i počeo s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njeega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Jedan od najljepših ulomaka iz evanđelja u uskrsnom vremenu jest onaj o putu dvojice učenika u Emaus, selo blizu Jeruzalema. Gdje je naš Emaus? Jesmo li bili u Emausu? Odjednom u našem životu zavlada mrak: nesreća, bolest, gubitak drage osobe, neuspjeh – više ne razumijemo ovaj život. Sve izgleda propalo. Nema li nikoga tko bi nas čuo? Mi trebamo jedni druge. Kad bi bar netko došao tko bi išao sa mnom, tko bi se za mene zanimao, meni pomogao. Možda sam takvog pratioca već odavno sreo, i nesvjesno osjećao, samo je moj razum ostao trom. Koliko sam već puta bio na putu u Emaus? U bijegu od samoga sebe, bježeći od prošlosti, predao se tugovanju.

Dođe tada netko tko je imao riječ za mene, probudio nade, postalo mi je jasno da Emaus nije „zadnja postaja“, nego samo međupostaja, da je u životu uvijek moguć zaokret, da postoji uskrs već u ovom životu, čudo uskrsnuća na novi život. Zašto je tako teško vjerovati u uskrsnuće? Zato što se tu sukobljavaju dvije velike suprotnosti ljudskog života: s jedne strane *stoji čovjekova neutaživa čežnja za životom* i uskrsnuće je jedini pravi odgovor na to, a na drugoj strani *najdublje čovjekovo iskustvo, nemoć pred umiranjem. Povjerovati u uskrsnuće može samo onaj tko doživi blizinu Uskrsloga, kao njegovi učenici. Onaj tko dopusti da on pred nama i danas razlomi kruh koji je njegovo tijelo i da nam tumači riječi Pisma dok ne počne gorjeti naše srce.* On je još za života upozorio učenike da postoji umiranje koje ne donosi propadanje već novi život. To je umiranje sjemena u zemlji, da bi se rodila stabljika i klas. S tim je on prisposodio čovjekov život. I samo onaj čovjek koji svoj život tako shvati i usmjeri, može shvatiti što znači da je Isus uskrsnuo i da ćemo i mi jednom uskrsnuti. Prepoznamo i mi Krista u ovoj svetoj Misi, ali i prepoznamo ga jedni u drugima.

KRUNIČARSKO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Kruničarsko hodočašće u Mariju Bisticu, koje organizira Hrvatska dominikanska provincija, održat će se u **subotu 6. svibnja**, uz slijedeći program:

10:00 Predavanje o svetoj krunici

10:30 Molitva svete krunice

11:00 Sveta misa

12:00 Molbenica Gospi Pompejskoj

14:00 Križni put

Susret kruničara zainteresiranih za ovo hodočašće bit će u subotu, 22. travnja s početkom u 17 sati u našoj crkvi.

O blagdanu svetog Jurja i svetog Marka je blagoslov polja.

Blagoslovi polja započinju uglavnom na spomendan Sv. Juraja, mučenika i blagdan Sv. Marka, evanđelista i obavljaju se kroz cijelo proljetno vrijeme. U vrijeme blagoslova polja ljudi u procesiji zajedno mole Litanijske svete, čitaju se tekstovi iz Svetog pisma te izgovaraju molitve da Bog nas ljude oslobodi od svakoga zla /od bolesti, od gladi, od rata, od zla vremena/ te da nam podari zdravlje, da nam podari svoj blagoslov i blagoslov našoj zemlji koja nas hrani svojim plodovima

PODJELA SAKRAMENTA SVETE POTVRDE U ŽUPI PREGRADA

Sljedeće nedjelje, **30. travnja** u našoj župi je podjela svete potvrde. Misno slavlje započet će u **11:00 sati**. Poštovani župljani, pozivam vas da zajedno molimo za ovogodišnje krizmanike.

Trodnevnica o pripravi za podjelu svete krizme (potvrde):

1. srijeda, 26.4. od 18:00 sati do 19:30 sati

2. četvrtak, 27.4. od 17:30 sati do 19:30 sati

3. petak, 28.4. u 17:30 sati, a u 19:00 sati je ispovijed za krizmanike, roditelje i kumove (koji su u mogućnosti doći na svetu ispovijed)

4. subota 29.4., u 17:00 je sveta ispovijed za kumove roditelje koji nisu bili u mogućnosti doći u petak

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Marija Vrbanc r. Brezak: rođ. 16.6.1935. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 65; suprug: + Marko Vrbanc; umrla: 15.4.2023.; pokopana: 17.4.2023. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Josipi i Slavici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Katica Novak r. Bubnjar: rođ. 3.6.1947. u Martincu Orehovečkom; stan: D. Plemenščina 45; suprug: Julijus Novak; umrla: 19.4.2023.; pokopana: 21.4.2023. u Pregradi. Ožalošćenom suprugu Julijusu, kćerima Božici i Gabrijeli te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Andre Krsnik: rođ. 17.5.2022, roditelji: Damir i Sanja r. Pasariček; stan: Gorička 11. Krštenje prima: 30. travnja 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Fabijan Vinski: rođ. 18.11.1978; roditelji: Ivan i Dragica r. Vidović, stan: Škarićevo 81

Snježana Vinski: rođ. 5.8.1991.; roditelji: Slavko Vinković i Ljiljana r. Supan; stan: Škarićevo 81. Ženidbu sklapaju 6.5.2023. u Petrovskom.

MONS. DRAŽEN KUTLEŠA

novi zagrebački nadbiskup

U subotu 29. travnja 2023., na blagdan sv. Katarine Sijsenske, zaštitnice Europe, održat će se liturgijsko slavlje povodom preuzimanja službe zagrebačkog nadbiskupa mons. Dražena Kutleše.

Sveta misa bit će u 10 sati u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca, na Kaptolu 28.



ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 30.4.	4. VAZMENA NEDJELJA	9:30	na nakanu
----------------------	--------------------------------	-------------	-----------

SVETE MISE ĆE ZBOG OBNOVE BITI U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.

ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE. U subotu u 16:30 sati. Prva sveta Pričest u Kostelu bit će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!

Dar uz krštenje: Fran Petrak, Bregi Kostelski - 20 eura. Hvala na daru.